



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web: <http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

.03.2017 № 3.28-17/332/ЗП-17

ГО «Українська Асоціація фізичної терапії»

проспект Червоної Калини, 86а,
м. Львів, Львівська обл. 79049

Міністерство охорони здоров'я України розглянуло запит на публічну інформацію Української Асоціації фізичної терапії, щодо залучення представників Асоціації до розробки та обговорення Кваліфікаційної характеристики фізичного терапевта, інформування Асоціації про перспективи розвитку професії «фізичний терапевт» та дякує за пропозиції щодо співпраці та практичну діяльність Асоціації в галузі розбудови сучасної системи фізичної та реабілітаційної медицини в Україні, зокрема на етапі внесення до Національного класифікатора України «Класифікатор професій ДК 003 2010» назв нових реабілітаційних спеціальностей, реальному впровадженню принципу мультидисциплінарності, в тому числі проведенню тренінгів для реабілітаційних команд в закладах охорони здоров'я України та повідомляє про наступне.

Міністерство охорони здоров'я України буде своєю діяльністю у розвитку реабілітаційного напрямку відповідно до рекомендацій Технічної консультативної місії ВООЗ на підтримку розробки національного плану щодо обмежень життєдіяльності; здоров'я та реабілітації для України, зокрема розділу IV «Дії та проекти для покращення здоров'я, функціонування та якості життя для всіх осіб з обмеженнями життєдіяльності в Україні».

У відповідності до вищезазначених рекомендацій та зважаючи на зміни в освітньому законодавстві (постанова Кабінету Міністрів України від 01.02.2017 №53), заплановано внесення змін до низки наказів МОЗ України (від 07.11.2016 №1171, від 25 грудня 1992 року № 195, від 28 жовтня 2002 року №385, від 19 грудня 1997 року №359, наказу МОЗ України, Мінсоцполітики України та Міністерства праці України від 05.10.2005 №308/519) та інших нормативних документів.

Накази МОЗ України, які регулюють міжсекторальні взаємовідносини, потребують затвердження Міністерством юстиції України та узгодження з зацікавленими сторонами (наказ Міністерства юстиції від 12.04.2005 №34/5), в тому числі в форматі відкритого громадського обговорення (постанова Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 №996). Зважаючи на негативний досвід функціонування робочих груп реабілітаційної спрямованості протягом

2015-2016 рр. вважаємо за недоцільне створювати відповідні структури без наявності чітких пропозицій від зацікавлених сторін, які сформульовані на етапі відкритого громадського обговорення.

Для забезпечення ефективного впровадження сучасних реабілітаційних принципів, в тому числі на рівні законодавства та нормативної документації Міністерство охорони здоров'я України укладає прямі угоди про співпрацю з міжнародними організаціями, які забезпечують гармонізацію відповідних напрямків професійної діяльності на світовому та європейському рівнях (Physical and Rehabilitation Medicine Section and Board of the European Union of Medical Specialists, World Federation of Occupational Therapy, World Confederation of Physical Therapy) з метою проведення узгодження нормативно-правових актів, що мають за мету регулювання сфери реабілітаційної допомоги в країні. Ці угоди суттєво підвищують ефективність внутрішньої співпраці з українськими недержавними об'єднаннями.

Враховуючи викладене, пропонуємо надати пропозиції щодо змін вищезазначеної нормативної документації найближчим часом або протягом їх громадського обговорення на сайті Міністерства охорони здоров'я України.

Зважаючи на всеукраїнський статус ГО «Українська асоціація фізичної терапії», для розуміння можливості фактичної співпраці на регіональному рівні пропонуємо надати інформацію про персональну участь членів Асоціації в громадських радах при державних органах виконавчої влади в регіонах України, а також практичного залучення членів Асоціації до сталої освітньої діяльності в навчальних закладах, які здійснюють освітню діяльність за спеціальностями: «здоров'я людини/фізична реабілітація/фізична терапія, ерготерапія» за бакалаврським та магістерським освітніми рівнями (за даними Міністерства освіти та науки України вищим навчальним закладам видано 60 відповідних ліцензій).

**Заступник Міністра з питань
європейської інтеграції**



Оксана СИВАК